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Upravni odjel za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu Splitsko-dalmatinske županije na temelju Odluke o objavljivanju Javnog poziva za prijavu projekata i aktivnosti iz programskih područja zaštite okoliša, smanjenja onečišćenja, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i razvoja komunalne infrastrukture jedinica lokalne samouprave i trgovačkih društava na području Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu od 27. siječnja 2025. godine („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije, broj 14/25), objavljuje

JAVNI POZIV
 za prijavu projekata i aktivnosti iz programskih područja zaštite okoliša, smanjenja onečišćenja, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i razvoja komunalne infrastrukture jedinica lokalne samouprave i trgovačkih društava na području Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu.

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je sufinanciranje projekata i aktivnosti jedinica lokalne samouprave i trgovačkih društava iz programskih područja zaštite okoliša, smanjenja onečišćenja, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i razvoja komunalne infrastrukture, sukladno Pravilniku o sufinanciranju projekata i aktivnosti jedinica lokalne samouprave i trgovačkih društava iz programskih područja zaštite okoliša, smanjenja onečišćenja, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i razvoja komunalne infrastrukture na području Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije, broj  13/25).
Sredstva financiranja osigurana su u Proračunu Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu („Službeni glasnik“ broj 175/24).

2. PRIHVATLJIVI PROJEKTI I AKTIVNOSTI

Prijaviti se mogu projekti i aktivnosti iz sljedećih programskih područja:
1. Zaštita okoliša
0. Ispitivanje kakvoće voda za kupanje na jezerima i rijekama 
1. Smanjenje onečišćenja
1. Građevine za gospodarenje otpadom
1. Sanacija nelegalnih odlagališta
1. Nabava opreme za gospodarenje otpadom
1. Ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama
2. Zelena i plava infrastruktura
2. Revitalizacija „Brownfield“ područja
2. Revitalizacija opožarenih područja
1. Razvoj komunalne infrastrukture
3. Izrada prostornih planova i ostale dokumentacije
3. Nerazvrstane prometnice
3. Objekti vodoopskrbe
3. Objekti odvodnje
3. Otplata kredita JLS za vodoopskrbu i odvodnju
3. Opskrba vodom JLS u izvanrednim situacijama
3. Priprema EU projekata JLS
3. Komunalno opremanje i održavanje
3. Nogostupi i pristupi do zgrada javne namjene
3. Mrtvačnice i groblja
3. Trgovi i tržnice
3. Parkirališta i javne površine.


3. UVJETI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
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Prijaviti se mogu jedinice lokalne samouprave i trgovačka društva u komunalnom gospodarstvu.
Prijavitelji moraju ispunjavati sljedeće opće uvjete:
· prijavitelj je s područja Splitsko-dalmatinske županije,
· nepostojanje dvostrukog financiranja,
· uredno ispunjenje obveze iz prethodnog ugovorenog razdoblja.
Trgovačka društva u komunalnom gospodarstvu mogu se prijaviti samo za projekte i aktivnosti za programska područja iz točke 2.1.( Građevine za gospodarenje otpadom), 4.3.(Objekti vodoopskrbe) i 4.4. (Objekti odvodnje) ovog Javnog poziva.


4. OBVEZNA DOKUMENTACIJA

Prijava za dodjelu sredstava podnosi se na obrascima objavljenim uz predmetni Javni poziv. 
Ukoliko se prijavitelj prijavljuje za više projekata i aktivnosti, za svaki projekt i aktivnost potrebna je zasebna prijava i zasebni popunjeni obrasci.
Obrasci se preuzimaju na mrežnoj (web) stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr, u rubrici „Natječaji“.
Prijavni obrasci moraju biti u cijelosti ispunjeni, potpisani od strane osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja i ovjereni službenim pečatom.
Prijave s nepotpunim podacima, prijave koje nisu izrađene na obrascima objavljenim uz Javni poziv i prijave neovlaštenih predlagatelja smatrat će se ne važeće te se neće razmatrati i ocjenjivati.


5. MJESTO, NAČIN I ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE 

Prijavni obrasci dostavljaju se na adresu: Splitsko-dalmatinska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu, Domovinskog rata 2, 21 000 Split ili na mail adresu: pisarnica@dalmacija.hr.
Informacije u provođenju Javnog poziva mogu se dobiti na broj telefona 021/400 125 ili na e-mail adresi: maria.roso@dalmacija.hr


6. TRAJANJE POZIVA

Trajanje Javnog poziva ovisit će o raspoloživosti sredstava Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za tekuću kalendarsku godinu, odnosno do konačne raspodjele raspoloživih proračunskih sredstava.


7. [bookmark: _Hlk124502263]MJERILA ODABIRA 

Projekti i aktivnosti prijavitelja, za sva programska područja, vrednovat će se po općim mjerilima i posebnim mjerilima definiranim člankom 5. Pravilnika o sufinanciranju projekata i aktivnosti jedinica lokalne samouprave i trgovačkih društava iz programskih područja zaštite okoliša, smanjenje onečišćenja, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i razvoja komunalne infrastrukture na području Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 13/25).


8. POSTUPAK OBRADE PRIJAVA
Povjerenstvo za ocjenjivanje razmatra i ocjenjuje prijave koje su ispunile uvjete javnog poziva. Povjerenstvo radi na sjednicama koje saziva predsjednik povjerenstva i odlučuje većinom glasova ukupnog broja članova. 
Povjerenstvo nakon razmatranja i ocjene prijava priprema prijedloge odluka o sufinanciranju projekata i aktivnosti iz pojedinog programskog područja.
Odluke o sufinanciranju projekata i aktivnosti donosi Župan. 


9. NAČIN OBJAVE ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROJEKATA I AKTIVNOSTI
Odluke o sufinanciranju projekata i aktivnosti objavit će se u Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije.
Sve ostale obavijesti i promjene vezane uz Javni poziv bit će objavljene na mrežnoj (web) stranici Splitsko-dalmatinske županije.


10. NAČIN PRIGOVORA

Prijavitelji mogu podnijeti prigovor isključivo na proceduralnu povredu provedbe postupka, dok se prigovor ne može podnijeti na visinu ili neodobravanje sredstava. 
Prigovor se podnosi Povjerenstvu u pisanom obliku, u roku 8 radnih dana, od dana objave Odluke o sufinanciranju projekata i aktivnosti.
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